

Pasłek, 19.07.2017 r.

DM.252.10.2017

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Zakup ciągnika rolniczego o mocy pow. 100 KM”

### WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego - Zarządu Dróg Powiatowych w Elblągu z/s w Pasłęku zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164) informujemy i wyjaśniamy:

1. Pytanie: Czy zamawiający dopuści parametr : całkowita pojemność skokowa powyżej 3400 cm<sup>3</sup> ?  
Uzasadnienie: Ciągnik z taką pojemnością ma ponad 106 KM i moment obrotowy 400 Nm a jest bardzo oszczędny w zużyciu paliwa.

Odpowiedź: Zamawiający określa parametr: Całkowita pojemność skokowa powyżej 3700 cm<sup>3</sup> (max. do 4500 cm<sup>3</sup>).

2. Pytanie: Czy zamawiający dopuści parametr preferowane ogumienie przód 380/10 R24?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza parametru preferowane ogumienie przód 380/10 R24, a dopuszcza parametr preferowane ogumienie przód 380/70/R24.

3. Czy zamawiający dopuści parametr fotel kierowcy komfortowy z podłokietnikami amortyzowany mechanicznie? Uzasadnienie: Taki fotel jest bardzo wygodny.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza parametru fotel kierowcy komfortowy z podłokietnikami amortyzowany mechanicznie.

4. Czy ciągnik może być fabrycznie nowy, wyprodukowany w 2015 r. ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby ciągnik był fabrycznie nowy, rok produkcji 2017.

5. Czy można przystać na dwie prędkości wałka WOM 540/1000 lub 540/540 E ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dwie prędkości wałka WOM 540/1000 lub 540/540 E.

D Y R E K T O R  
*mgr Ryszard Zajac*